## 「ねごろ歴史の丘」指定管理者候補者の選定結果について

- 1 施設の名称 ねごろ歴史の丘
- 2 応募団体数 1団体
- 3 選定委員会

開催日時 平成30年8月7日 午前10時から 開催場所 岩出市役所庁舎2階 特別会議室

4 指定管理者候補者

住所 和歌山県岩出市根来2347番地の22

氏名 ねごろ歴史の丘管理協会

5 選定理由

平成30年8月7日開催の選定委員会において、応募団体からの応募書類及びヒアリングをもとに、岩出市公の施設に係る指定管理者の指定に関する条例第4条で定める基準に基づいて総合的に評価し、その結果、選定基準評価項目の合計点が選定基準に達したことから、上記団体を指定管理者の候補者に選定しました。

6 選定委員会での審査結果

200満点中176点(委員4名の平均)【(優)・良・可・不可】

7 指定期間

平成30年10月1日から平成33年3月31日まで(2年6ヶ月間)

※協議が整えば、地方自治法第244条の2第6項の規定により、平成28年12月 市議会で審議、議決を経て指定管理者となる予定です。

## 問い合わせ先

岩出市 事業部 産業振興課 岩出市指定管理者選定委員会 事務局